Componente curricular: Matematica
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Cruzadinha de operacoes!
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’ Para solucionar os problemas, leia-os com atengéo, faga
X 0s calculos e nao se esquega de escrever as respostas.

1. Jorge ganhou de presente de
aniversario 72 lapis coloridos, s
para ndo deixar seu irmao mais —
novo triste, deu 16 lapis para ele.
Com quantos lapis Jorge ficou?

c'D| u

Resposta:

2. Em uma escola estao
matriculados 378 alunos, mas
como amanheceu chovendo muito,
faltaram 89 criangas. Quantas
criangas compareceram as aulas?
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Resposta:
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3. Na sala de aula ha 30
alunos. As carteiras foram
divididas igualmente em 5
fileiras. Quantos alunos ha
em cada fileira?
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Resposta:

4. Maria quer repartir 36 bloquinhos
coloridos para 6 amigas. Quantos
bloquinhos cada uma recebera?

Resposta:
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